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Verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione

Dellberaziona n. I Annc 2Q22

Questo giorno di GIOVEDI' 24 FEBBRAIO zlzn-- alle ore {g.00 prssso la sala
adunanzs deÌlc $ed* Ammlnietrativa dell'Ente, si è riunito il Coneiglis dlAinmlni*trazione
convocato dal Preeidente mediante regolare invito in data tî FSBBRAI3 Z02Z n.
0000941 di Brotocallo, diramato a tutti i $ignori Sonsiglieri nei msdi e tarmini di legge e
contenente I'srdine delgiorna degli argcmenti da trattare.

Presenti A*senti
BELLON STEFANO Presidente X
BUSOtI Conslgliere X
SIARDULLO ANI{A Conaigliere X

MARINA ConsÍgliara X
$IRONE $AETAT{C Con*igliorE X

Assisle ll segretario Dirett" Generale f.f.: $lRoNE GAETAHCI

ll Presidente, acoertata la validità della adunanza a termini di legge, passa alla trattaaione
del seguente

OGGETTO

ASSEG}IAZIOI-IE OBIETTIVI ANNO 2022 AI DIRIGENTI DELL'EHTE E AL
FUNZIO}'IARIO TFCNICO ALTA sPEcIALIzAuIordE.



D.C. n. 912A22

Relaziona sull'argomento i{ presidente dr. Stefano Bellon.

Si dà atto preliminarmente che escono dalla sala il $egretario Direttore Generale, il Dirigente
Amministrativo e il Dirig*nte Tecnico.

Le funzioni di$egretario verbalizzante sono affidate al Consigliere Sirone Gaetano.

ll Presidente richiama l'art, 7 del Regolamento, approveto con deliberazíone n. 4g1201g, che
attribuisce alConsiglio diAmministrazione la competenza per I'adozione dei programmi, generafi e
di settore, cui deve attenersl I'attività dell'lstítuto e per I'individuazione Cei pararnetri di valutazione
dei risultati d*lla gestlone,
ll.citato Regolamento, il.D.Lgs n. 1S5/2001 e il CCNL della Dirigenza cCImparto EE.LL. pr*vedono,
che l'attività dei dirigenti debba seguire gli orientamenti dettatilall'OrganJ Ai Gou*rno,'il quafà tra
anche ilcompito divalutare la loro performance, avvalendasi del Nucldo diValutazione.ll Fresidente ricorda, infine, che, nelle deliberazioni di conferimento Uàgti incarirhi dirigenziali,
viene fatto rinvio ad altro provvedimento per l'assegnazione degli oniàttivi,l*nerali e specifici, cuiè collegata la "retribuzione di risultato", previa valiltaeione dei"rieultati CéfÉ geetione in rapporto
agli obiettivi prefissati"
ll Presidente fa presente, che le figure dirigenziali interessate sono il $egretario-Direttore
f*nglu.F,. il Dirigent* dell'Area Tecnicd e il Diriiente Ammínistrativo (Dirigente dell,Area Acquisti,
contabilità e Bilancio) e ir Funzionario Tecnico',Alta professionalità".

lf Presidente ricorda che nel 2Q21 è stata applicato il nuovo contrafio CCNL della Dirigenzadell'Area delle FunziCIni L*cali per il triennio zCjrg-r018, contratto entrato in vigore it 1Z cicjmbre?020' lnfatti ton provvedimento n. 57 del '13 dicembre2A2l è stato ricostituito il fonda "Risorge
decentrate" relativo alla dlrigenza, per l,anno ZAZ|,
lnolire, il Presídente ricarda che sono in corso le attività relative allo svolgimento del concor$opubblico per la copertura del posto dí Dirigente del $ettor* Acquirti ConuniiXà * Bilancio, funzioniattualmente ricoperte da I Birigente Am m in lstrativo.
Nella seduta odierna sono stati altresi approvati; il Bilaneio Economico Annuale di Frevisionedell'Esercizis 202?,"Piano degli lnveotimenii 2A?2 e il Piano triennale dai Lavor,i puhblicl ?0ZA-
?a?4, rispettivamente con i segu*nti provvedimentir D.c. n, g e D.c, n. 7.
lnoltre, richiama il provvedimento slizo?l dal quale si evince che le sCImme a disposiziofle e non
utilizzaie devono seguire la di*ciplina prevista dal nuovn CCNL all'art. 57, cnmma 3, il quafe
prevede: "Eventualirisorse flnalfzzate a retribuzione di pasiziane che, in un determinafo anro, non
sie sfafo possiàtle utitizzare integralmente per tale finalità, incr&mentano, per it medesimo anno, le
rsorse destìnata a retríbuziane di nsulfato. eualara I'intagral* desfmarrcne de#o riscrse in un
determinato anfta nQn sla stafo oggetlívarnente possib íla, gli importí resid*i incrementano una
tantum lo risarse destínate a retríbuzione di risultato det Fando clelranna-susco$$ryo.,,

Alla luce diquanto sopra richiamato il Presidente evidenzia che è necessaria, in quests nnomento,
attribuire gli obietlivi per l'anno 2022, riservandosi l'assegnazione del trattamento ecsnomico, non
appena saranno concluse le attività concorsuali e il Nucleo di Valutazione elabarerà una proposta
per il conferimento degli incarichi dirigenziali.



ln considerazione di quanto sapra illustrato il Presidente propone per la Dirigenza i seguentiobiettivi anno 2022:

_ Dirigente di ruolo dell,Ente

lndicatori: Relazione sernestrale

- Dirigente con csntratto didirltto prlvato

lndicatori: Relaei*ne semestrale.

- Dirigente can contratta dl diritto privato
Fun:ioni Vicarie del gegretario Dirsttore Generale

OBIETTIVI pEso
c.s. Beata rino esecuzio neFelleg attivilà tecnico-arnmin ietrative daderivanti llo

lusvi delprcgettualeppo ediliz io oeecondconnplesso li atti dalg lÍoapprcvati Consig
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Ademp dirigenzlaÌi neftrasparenzaimenti n materia anticorusio s
TCITALE 100

OBIETTIVI
attività dell'Enteitalizzazisne

30
Sovrintendenza attivita sviluppo prog d Beatogulle d eettual el c.s 30
Evoluzione emergenza san
con utenza e ifarniliari

assistenziale e rapportiit*ria; riorganizzazi one attività 20

pragettuaVVA nio uove cultità riotenito anche coln labcrazione altric0n Enti 5
Adempirnenti dirigenziali ne/trasparnateriln a d anticorruzio rgnza 5

TOTAI-E 100

o PESg
, prowedímenti ammini*trativi

di competenza del Settore Acquisti, Contabilità e Bilancio

Digitalizzazione dccur*enti, atti amministrativi 30

Riorganizzazione attività dell'Ufficis seg uito awicendamento personale di Areacl

costanteio BilancioMonitoragg Esercizío 202:2 con dregentazionep report
mestralibi al D irettore raleGene$egretari*
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Ad dirigenziali materianI di renza 5
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lndicatori: Relazione se#ìestrale

FunzioFario Tecnico "AJta Specialiaz3zion-e" A:Eh. GiusPnne Clemente- Funzionario con
contratto di diritto prlvato - Funzioni vicarie del Dirigente Tacnico

lndicatori: Relazione semestrale.

Dopodichè, il Fresidente apre ra díscuesione a cui i tutti i fronsiglieri

tL ccN$tGLtO

- 9dito Cuanto eopra espressg dal presidente e condiviso;' Richiamata ta DC n. 19f2A2A, qQn la quale è stato conferito incarico al S*gretarialilirettoreGen.le, dott.ssa Sandra Nicoletto;
- Riehiamate le Deliberazísni n" 5112018 e n. 1 1l?Q?\ con le quali è stato insaricato il Dirigent*Amministrativo, dott. Michete Testa;
- Richiamata la DC n' 3/3CI21, con la quale è stato conferito I'incarico di Dirig*nt* Tecnico allArch.$imona Campedel;
- Richiamate, altresì, la Determina Dirigenziale n. 422 del27 dicembre 201g e n. 357 del ?g luglio2021, nonché la Deliberazione n, 39 del 4 ottobre 1021, con le quali è stato incaricalo, ai sensidell'art' 110 del D-!gt- 18 agostc ?000, n. 267, il Funzionario Tecnico'Art"èr*.ializzazisne,,;- Richiamata la DC n'-l--del 12 gennaio zaiz, con ta guale sono stita approvaîe fe Lineesîrategiche per {'anno ZO2Z;
- Richiamata la D.C. n. F7 del 13 dicembre ZA21;
- Visto il Contratts detla Dlrigenza compartc "Funeioni Locali" sottoscritto il 17 dicembre 2020;- Visti gli obiettivi assegnati a ciascun Dirigente e al Funzionario Tecnico *Alta Specializzazione,,,

come sopra specificati, per l,anno Z0ZZ

con voti unaninri e favorevoli espressí nefie forme di legge,

OBIETTIVI PESO
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DELIBERA

1) di appnov-are qua*to indicato nelle premesse circa gli obiettivi gestionali asseg*ati per
I'anno 2A22 a* $egretario Direttore Gen.le, al Oirigentùecnico, albi*fenie Amministratiyee al Funzionarlo Tecnico ?lta $pecializzazione' oltre che al sisíema di valutazione
dell'attivita degli stesai, dati quí per integralmente trascrltti;

2) di riservarsi cotl separato atto la costituzione del fondo r*tribuzion* di posizione e di
risultatp anno ?022 della Dirigenza;

3) di riservarei, altresl, con $eparato atto la rideterminazione della retribuaione di posizione e
dirisultate epettante al peraonale nelle premes$e indicatq.



D.C. n. 9 del 24.82.2022

ll presente verbale è stato letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTT I CONSIGLIERI

f.to BELLON STEFANO f.to BU$ON LUI$A
f.to CIARDULLO ANilIA
f.to $IRONE GAETANO

IL $EGRETARIO DIRHTT" GEÍ{ERALE F.F"

f.to $IRSNE cAETAblCI

CERTIFICATCI OI PUBBLICAZIONE

b t,l:- "?3 _Ft F:rutr ?, J:.ffi flx? ? r'-A
Decreto Lgs. 18.8.2000, n, 267 , e *ioè a tutto il

mediante affissione all'Albo dell'lstituta il
o i consecutivi , ai *ensi dell'art.124 del

IL $EGRFTARIQ DIRETT, GENERALE

fnNkola*t

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

La presente deliberazione E' FIVENUTA ESECUTIVA, ai sensi dell'art. 134 del Decreta
Lgs'n'2E7l2aQQ,3"cornma,ilgiarno@'{10gs'dallapubblicaai*ne)

IL SEGRETARIO DIRTTT, GENERALÉ

f.pxtdm

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

La presente deliberazione E' DIVENUTA ESECUTIVA, ai sensi defl'art^ 134 del Decreto
Lgs. n, 267/?000, 4o somma, ilgiorno

IL SEGRETAR}CI DIRFTT. GEFIERALE

Per copia conform* all'originale ad uso amministrativo. Composta di n. _ fogli.

Data IL SEGRETARIO DIRETT. GENERALE


